
Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Marilene Karla Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva e 

Cláudio Lúcio Barbosa. Ausente: Jailton Pedro da Silva (falta justificada). Às 19h o 

Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pelo vereador Adriano, Moção de Aplausos aos integrantes das seguintes Bandas: Pezão 

e Guerreiros do Forró, Forró Regaça, Sol Maior, Forrozão Pai e Filho, Filhos de 

Jackson e Forró do Auge, pela brilhante participação nos festejos juninos de nossa 

cidade, nos dias 23 e 24 de junho. Pelo vereador Clemilson, Moção de Congratulações, 

ao servidor do Tribunal de Justiça, da Comarca Local, o senhor Gilvan Lino dos Santos, 

pelo seu aniversário, nesta data. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável ao Projeto de Decreto nº 03/2023, autor: Aquillis, concedendo título de 

cidadania, ao Odontólogo Gustavo Henrique Perazzo de Morais. Foi apreciada e votada 

a seguinte matéria, constante na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 

03/2023, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade (9x0). Em seguida foi editado pela mesa diretora, o Decreto nº 473/2023, 

concedendo o título de cidadania, ao odontólogo Gustavo Henrique Perazzo de Morais. 

No grande expediente, o Vereador Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu comentários referente aos dados do censo demográfico do IBGE 2022/2023, que 

foi divulgado esta semana e Alagoa Grande em uma década (2010 a 2022) perdeu mais 

de dois mil habitantes. Aquillis disse que isso é o reflexo da falta de oportunidades para 

os jovens e geração de emprego e renda para os alagoa-grandenses. Infelizmente nesse 

período Alagoa Grande apenas criou alguns postos de trabalhos na iniciativa privada, 

mas o governo municipal não realizou ações para criar empregos, e citou o turismo, que 

é uma das áreas que podem elevar a economia de uma cidade e gerar empregos, no 

entanto o nosso município não tem explorado o seu potencial turístico e isso reflete no 

comércio local e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Marcos no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um balanço das atividades 

legislativas no 1º período legislativo, que se encerra nesta sessão. Marcos teceu 

comentários referente ao torneio futebolístico que seria realizado no Distrito de Zumbí, 

com o apoio do vice-prefeito e o seu pai o Deputado João Bosco, no entanto por 

interferência da gestão municipal, os subordinados do prefeito não permitiram a 

realização, no referido Distrito, alegando que o campo de futebol não estava disponível 

para a data planejada, pelos organizadores do referido evento esportivo e o torneio de 

futebol será realizado em outra comunidade e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. O presidente ao usar a palavra fez um breve balanço do período 

administrando o Legislativo. Comunicou que a Câmara entrará de recesso das sessões 



ordinárias, por 30 dias, mas a secretaria estará funcionando normalmente para dá 

suporte aos vereadores e atender a população. Em seguida agradeceu aos servidores, 

pelo apoio nesse período à frente do parlamento municipal, como também aos edis pela 

forma que se comportaram no Plenário apesar das divergências políticas, mantiveram o 

respeito e a cordialidade nos debates. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o início de 

Agosto, quando inicia o 2º período legislativo, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto__________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 29 de 

junho de 2023. 

 


